

BESZÁMOLÓ

a Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2017/18-as munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Pomáziak!

A 2017. júniusi éves beszámolónk óta eltelt időszakban végzett tevékenységünkről, a meghatározott célok teljesüléséről és a következő munkaévre vonatkozó terveinkről ezúton adunk szakmai tájékoztatást, a városi közbiztonsági beszámolókhöz kapcsolódva.

1) Kihelyezett KEF ülés a Szentendrei Rendőrkapitányságon

2018. június 6-án a Szentendrei Rendőrkapitányság épületében tartottuk kihelyezett KEF ülésünket, melyen különösen nagy hangsúlyt kaptak a kábítószerrel összefüggő rendőrségi munka részletei. Az ülésen elhangzott fontos információk és problémafelvetések ismertetése túlfeszítené a jelen beszámoló kereteit. Jó szívvel ajánlom a téma iránt érdeklődőknek a Pomáz TV helyszíni felvételének megtekintését.

2) Felmérés

A 2017/18-as munkaévben a Pomázi KEF egyik legfontosabb célkitűzése a Pomázi Drogstratégia gyakorlati előkészítése. A KEF tagszervezeteivel való szakmai egyeztetés mellett egy – a városi iskolák valamennyi felső tagozatos és középiskolás diákját érintő – *anonim kérdőíves felmérésre készülünk, amely a diákok szerhasználati szokásaira irányul* a nikotinnal, alkohollal, kábítószerrel és pszichoaktív szerekkel kapcsolatban. A válaszok birtokában pontos képet kaphatunk a pomázi fiatalokat közvetlenül érő hatásokról, ami a hatékony és célzott prevenciók munkája alapja lesz a jövőben.

Tervezett megjelenések, programok

- A pomázi segítő szakemberek (házi orvosok, családsegítők, védőnők, pedagógusok stb.) számára aktualizált, nyomtatott információs kiadvány elkészítése, mely tartalmazza a 2018-as évben elérhető, szenvedélybeteg-ellátással (szerfüggőségek, viselkedési függőségek, prevenció, utógondozás) foglalkozó intézmények és szakemberek elérhetőségét és az igénybevétel feltételeit. Ezzel nagy mértékben segítenénk a szenvedélybeteg emberek hatékony ellátását. A projekt megvalósítását bizottsági pályázati keretből támogatja az Önkormányzat.
- A téli időszakban „*Mit tehetek azért, hogy ne váljon szenvedélybeteggé a gyermekem?*” címmel tervezünk prevenciós előadást a pomázi szülők számára, melynek keretében egy országosan ismert addiktológiai szakember találkozik a lakossággal. A projekt megvalósítását bizottsági pályázati keretből támogatja az Önkormányzat.
- A 2017-es évhez hasonló módon szeretnénk megjeleníteni a **2018-as Városonapon**, ahol a pomáziak számára a Pomázi KEF sátrában ingyenes és anonim módon ismét elérhetőek lesznek függőségekkel kapcsolatos önismereti tesztek, valamint információs pultunknál szolgálatot teljesítő szakembereknek köszönhetően, személyes tanácsadásra is lehetőség nyílik.

Megköszönve az Önkormányzat eddigi támogató munkáját, bízva a további sikeres együttműködésben,

tisztelettel:



Óváryné Herpai Dóra

Pomáz, 2018.06.13.

a Pomázi KEF koordinátora